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第２３回 まちづくり懇談会 
 

＜参加者アンケート集計結果＞ 

参加者：27人 アンケート回答者：21人 
 
※ 割合は全て少数点第二位を四捨五入し表記しているので、合計が100％にならない場合があります。 

 

＜問１＞ ご自身について 
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（12人）
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（4人）

19%

岡田
（4人）

19%
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性別 年齢 

お住まいの地域 
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＜問２＞ 懇談会の開催はどこでお知りになりましたか。（複数回答可） 

 

＜問３＞ 貴方と町長との対話はいかがでしたか。 

 

とてもよかった 
 

・自由な意見を発言でき、聞いてくださり、若年でも受け入れてもらえた気がします。 

・寒川町だからこそできる何かをもっと作ろうとしていることが感じられる。 

・あとは行政が町民とコラボして如何に実践、継続していくか。 
 

よかった 
 

・もう少し時間があるといい。 

・それぞれの意見が盛んに好感されたと同時に町長のコメントもあったから 

自治会など地域から
（6人）

21%

広報さむかわ
（5人）

17%

メール配信
（5人）

17%

町HP
（4人）

14%

SＮS

（1人）

3%

その他
（８人）

28%

とてもよかった
（6人）

29%

よかった
（１３人）

62%

どちらともいえない
（２人）

9%

・まちづくり推進会議から

（1人） 

・職員の紹介（1人） 

・知人から聞いた（3人） 

・案内通知（2人） 

・回答なし（1人） 
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・共通の話題があった。 

・いくつかお話ができました。 

・寒川をよくする意見がよかった。 

・自治会代表もいいけど町民全体が参加できるトークをしてください。 

・お人柄がいいのですね。記録をご自分でなさっているのに驚きました。 

・前向きな話をさせていただいてよかった。 
 

どちらともいえない 
 

・テーマをもう少し絞り進行役が整理したらよかった。 
 

 

＜問４＞ 懇談会全体の印象として、貴方の感想はどれに近いですか。 

 

とてもよかった 
 

・皆様、一生懸命に町のことを考えていると思いました。 

・みなさんの意見が聞けた。 

・自治会や観光協会がらみの話が聞けてよかった。しかし若干個人的要望を聞く会に

なってしまったことが残念。 

・ご夫婦で参加されている方がいて大変良い環境だと思いました。 
 

よかった 
 

・街の様子がわかりました。 

・皆さんがまちづくりに向けて考えていることがよくわかり参考になりました。 

・多才面の話が聞けました。 

・子供を守る意見が多くて心強いです。 

とてもよかった
（５人）

28%

よかった
（１２人）

44%

どちらともいえない
（３人）

22%

あまりよくなかった
（１人）

3%

未回答
（２人）

3%
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・テーマに沿った方々をもう少し招待するほうがよかった。 

・皆さんが真面目に発言をなさっていた。 

・現在子育てをやっている方の話も聞いてみたかった。 
 

どちらともいえない 
 

・参加者の年代が偏っていて少ない。若い人がいない。 

・子育て中の世代が少なかった。某氏の発言で貴重な時間を割いてしまった。 
 

回答なし 
 

・新しいまちづくり、川、花など。 

・自治会の苦情だけでなく地域の話をざっくばらんに話せる会 
 

 

＜問５＞ ご感想や運営へのご提案等があればご記入下さい。 

・内容がよくわかってよかった。 

・よく段取りができていました。 

・もう少し意見が欲しい。 

・町の職員の関わり合いが不明で他人任せである。 

・司会の方、特定の人に偏らないように皆さん全員に声掛けがありよかったです。おつ

かれさま。 

・難聴のため皆さんの発言が完全には聞き取れなかった。ぜひマイクを用意していただ

きたい。寒川町、神奈川県、日本国も大切だが、世界、地球、宇宙も考える子供たちに

成長してほしい。 

・とてもオープンな会でよかった。 

・普段入手できない資料を見ることができて大変いいと思います。 

・テーマから反れてしまうこともあったが、全体としてなごやかかつ自由な発言ができ

たと思います。 
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＜問６＞ 今後、まちづくり懇談会で町長と話してみたいことはあり

ますか。（複数回答可） 

①～⑮の中から選択。（※ ①～③については、細分化したA～Cの中からも選択。また、

①については、さらに細分化した９つの中からも選択。） 

 
 
＜①～③の内訳＞ 

①については、〔A：行政と町民の協働、B：地域住民の協力、C：ボランティア活動〕の中

から選択。さらに、〔健康、福祉、賑わい創出のためのイベント、歴史／文化、芸術、スポ

ーツ、地域の安全安心、子どもの健全育成、市民活動支援〕の９つの項目の中からも選択。 
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＜具体的に懇談したい内容がありましたら、お書き下さい。＞ 

・学校で「問題のある児童」への、地域での対処や協力 

・寒川町に人が集まることができるか。 

・町の教育委員会は子供たちの全国的なテストの成績についてどう考えているのか。 

・高齢者が増えるにあたり、町としてサービスをどのように考えていくか。それが」自治会

員をふやす手当てになるかもしれません。 

 

＜参加人数の推移＞ 
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